

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Право»  
Київського національного університету технологій та дизайну  
другого (магістерського) рівня «Господарсько-правова діяльність»  
зі спеціальності 081 «Право»**

У реаліях сьогодення важливим завданням освітнього процесу є поєднання його характеристик, що визначають послідовне та практично ефективне формування компетентності та професійної свідомості з метою отримання належного рівня знань та вмінь магістрами відповідно до визначених цілей навчання.

Освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня «Господарсько-правова діяльність» зі спеціальності 081 «Право» узагальнила в собі компоненти, що полягають у набутті знань та навичок для здійснення юридичної практики у сфері забезпечення прав людини та функціонування місцевого самоврядування, а також інших державних органів в Україні.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі права, що направлені на здобуття умінь та навичок у предметній області за рахунок глибшого розуміння правових явищ та процесів, їх причинно-наслідкових зв'язків, а також формування основних компетентностей, необхідних для розуміння природи і функцій права, змісту основних юридичних інститутів, застосування права, а також меж юридичного регулювання різних суспільних відносин, які допоможуть у майбутній професійній діяльності, достатні для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної практики.

У рецензованій освітньо-професійній програмі відображені цілі професійної підготовки, визначені загальні, спеціальні та фахові компетентності, що мають практичний характер, відповідають сучасним

запитам щодо підготовки фахівців у галузі права і можуть бути використані у професійній діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня «Господарсько-правова діяльність» зі спеціальності 081 «Право» розроблену співробітниками Київського національного університету технологій та дизайну можна рекомендувати до використання у підготовці магістрів за спеціальністю 081 «Право».

доктор юридичних наук, професор,  
директор Науково-дослідного центру  
судових експертиз з питань інтелектуальної власності  
Міністерства юстиції України,  
Заслужений юрист України



В.Л. Федоренко

*Матис В.Л. Федоренко з приводу*

